

# JAK JE DÁLE 1/2 ITÁ% MĀ•TI PTĀ•KA!

Pondělí, 17 leden 2022

Ještě jsem neměl náladu, pustit se do studia Programového prohlášení vlády, a tak jsem se jen z mediálních vězňů dozvěděl velmi znepokojivou zprávu. Totiž, naše hluboce zaostávající za evropskými zeměmi. Považte: "Česká republika a Slovensko jsou jedny z mála evropských zemí, které nemají svého národněho ptáka". Naštěstí, tenhle - tak trestuhodný - dlouhý předchozí vláda, bude teď konečně splacen.

Vláda Petra Fialy (ODS) má totiž volbu národněho ptáka ve svém programovém prohlášení.

Osobně jsem rád, že u nás prohlášení dříve nemusím státně bod tedy už znám, nic dělatého v prohlášení - bůžt nemáme a naděje na záznamy mezi vyspělými evropskými státy tak nabyla reálných rozměrů.

Máme ptáka předepsaného černě na bílém v programovém prohlášení, a z toho se už nedá jen tak vycouvat.

Ale nemám smysl si něco nalhávat. Bude to pro vládu poádně, takže. Nená - to jen tak, takovej ptáček.

Snad je na to i vypsání nějaké celonárodně - anketa a proto má napadlo pář nápadů na vhodná hesla:

- třeba "to je ptáček, pan Ducháček",

- nebo "Ptáček Ohnivák",

- předně "Ptáček a panáček" (ten by mi byl ne sympatičtější, obzvláště s houskovým, ale národnostně je to matoucí).

- Těže má, pokud dříve dojde, když Popelka objemá prince za zvuku pásně: "Kdepak ty ptáčku hnězdo máj?" Pádeslal bych, že od prvního zaznamenaného toho krucího celonárodně - ňokolu se mi furt vtáři do palice: "Blboun nejapnější".

Taky jsem ve slovníku našel známé významy, jako že "ptáček (vulgárně) = penis".

No, zase až tak blbě by to být nemuselo.

Nehledě

na to, že tyhle už předěci máme v Brně, stačilo by jen užikonit, vyfotit, rozmnožit. Pomyšleně - na záznamy mezi nejvyspělejší evropský země má povznášející, a taky je fajn, že na je vláda vě, jak na to!

Konečně budeme svatová! Jen aby to zase nebylo jak podle známého Viktora Stápanoviče Černomyrdina: "Měli jsme ty nejlepší - ňomysly, ale dopadlo to jako vědy".

A teĎ• tedy k tĎ©matu i anketu:

Jakej ptĎĭk imponuje vĎĭm?

ENĎĭĎĭ%